
Kurzus neve: All Aboard the Primary Classroom - Methodology for Primary Teachers 

Helyszín: Máltai Köztársaság, St. Julian’s 

Időpont: 2023. október 9-13. 

Résztvevő: Debreceni Adrienn 

A kurzust az ETI Executive Training Institute, 

egy nemzetközileg elismert oktatási intézmény 

szervezte felnőttek részére, akiknek céljuk a 

tanítási készségeik fejlesztése különböző 

gyakorlati módszerek és technikák 

alkalmazásával volt.  

A program új oktatási módszerek bevezetésére, 

valamint a résztvevők saját oktatási környezetük és 

módszereik reflektálására összpontosított, hogy hatékonyabbá tegye őket az osztályteremben. 

Emellett kiemelték a technológiai fejlesztéseket és az interkulturális pedagógiai információk 

cseréjét, miközben lehetőséget biztosítottak a résztvevők nyelvi készségeinek 

továbbfejlesztésére és Málta kulturális örökségének felfedezésére. 

 

 

 

 

 

Az intenzív részvétel volt a kurzus egyik fő erőssége, ahol párokban dolgoztak a résztvevők, 

különös figyelmet fordítva a szóbeli kommunikációra, ami jelentősen hozzájárult az angol 

szókincs és beszédkészség fejlődéséhez. Az oktatók lelkesek és türelmesek voltak, és sokat 



meséltek Máltáról, így széles körben megismerhettük a főbb 

nevezetességeket, a sziget történelmét és kultúráját.  

A kurzus mellett lehetőség nyílt Málta felfedezésére is, 

résztvevőknek szervezett vezetett kirándulásokon keresztül. 

Vallettát, Málta fővárosát, valamint Mdinát, a régi fővárost is 

meglátogattuk, így megismerhettük a sziget gazdag történelmét és 

építészetét. 

 

Az emberek kedvessége és segítőkészsége lenyűgöző volt. Az 

idegen nyelvi környezetben tanulni és fejlődni igazán remek 

lehetőség volt, és a saját tapasztalat útján is sok új ismeretet szereztem . 

 

 



Kurzus neve: All Aboard the Primary Classroom - Methodology for Primary Teachers  

Helyszín: Máltai Köztársaság, St. Julian’s Időpont: 

2023. október 9-13.  

Résztvevő: Lakatos Péter  

A kurzust a nemzetközileg elismert ETI Executive 

Training Institute, amely a felnőttek oktatására és 

továbbképzésére specializálódott oktatási intézmény 

szervezte.  

A képzés célja a tanítási készségek fejlesztése 

különböző gyakorlati módszerek és technikák 

alkalmazásával. Új oktatási módszerek bevezetésével, 

valamint a résztvevők saját oktatási környezetük és  

módszereik reflektálásával a program segít abban, hogy a tanárok hatékonyabbak legyenek az 

osztályteremben. Emellett kiemelt figyelmet fordítanak a technológiai fejlesztésekre és az 

interkulturális pedagógiai információk cseréjére, miközben lehetőséget biztosítanak a 

résztvevők nyelvi készségeinek továbbfejlesztésére és Málta kulturális örökségének 

felfedezésére.  

A kurzus egyik fő erőssége az volt, hogy nagyon intenzív részvételt várt tőlünk. Általában 

párokban dolgoztunk, különös figyelmet fordítva a szóbeli kommunikációra, ami jelentősen 

hozzájárult az angol szókincsem és beszédkészségem fejlődéséhez. Az oktatónk rendkívül 

lelkes és türelmes volt velünk, rengeteget mesélt Máltáról, így széles körben megismerhettük a 

főbb nevezetességeket, a sziget történelmét és kultúráját.  



Természetesen ez az egy hét nem csupán 

tanulásról szólt, hanem lehetőség nyílt Málta 

felfedezésére is. Részt vettem az ETI által szervezett 

vezetett  kirándulásokon,  így  az 

 idegenvezető jóvoltából  megismerhettem 

 a  sziget  gazdag történelmét és 

építészetét. Ellátogattunk Vallettába, Málta 

fővárosába, valamint Mdinába, a régi fővárosba is.   

Az emberek kedvessége és segítőkészsége teljesen 

lenyűgözött.  Az idegen nyelvi környezetben tanulni és 

fejlődni igazán remek lehetőség volt, és a saját tapasztalat útján is sok új ismeretet szereztünk.  

Lakatos Péter  

 

  

  


